
交通網問題対策等調査特別委員会 会議記録 

    

１  期 日   令和３年11月16日（火） 

              午前10時15分  開会 

              午前10時18分  閉会 

２ 場 所   第２委員会室 

３ 出 席 委 員   委 員 長 上田 伴子 

副委員長 芹澤 正志 

委  員  浅田  徹、荒木 慎大郎、 

石田  清、太田 智博、 

竹中  理、福田 嗣久 

４ 欠 席 委 員   なし 

５ 説 明 員   なし 

６ 傍 聴 議 員   なし 

７ 事 務 局 職 員    主幹兼調査係長 小崎 新子 

８ 会議に付した事件    正副委員長の互選ほか 
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午前１０時１５分開会 

○事務局主幹（小崎 新子） 本日の委員会は、委員

会構成後、初の委員会ですので、委員長が選出され

るまでの間、委員会条例第８条第２項の規定により、

年長の委員が委員長の職務を行うこととなってお

ります。 

 本日の出席委員のうち、年長の委員は上田伴子委

員ですので、よろしくお願いいたします。 

○臨時委員長（上田 伴子） 皆さん、ご苦労さまで

す。 

 先ほどの文教民生委員会に引き続き、年長の委員

ということで、臨時の委員長を務めさせていただき

ます。委員会条例第８条第２項の規定により、臨時

に委員長の職務を行いますので、よろしくお願いい

たします。 

 それでは、座って失礼いたします。 

 それでは、ただいまから交通網問題対策等調査特

別委員会を開会いたします。 

 直ちに委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。委員長互選の方法についてで

ありますが、投票による場合と指名推選による場合

とがありますが、いずれの方法によるか、ご意見を

お伺いいたします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（上田 伴子） ご異議なしと認めます。

指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いいたします。 

 どうぞ。 

○委員（福田 嗣久） 委員長に上田伴子委員。 

○臨時委員長（上田 伴子） ただいま委員長に私、

上田伴子の推薦がありましたが、ご異議ありません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（上田 伴子） ご異議なしと認めます。

よって、私、上田伴子が委員長に当選いたしました。

よろしくお願いいたします。 

○委員長（上田 伴子） ただいま委員長に推薦いた

だきました上田伴子です。よろしくお願いいたしま

す。 

 私、常任委員会も建設委員会のほうは本当に行っ

たことがなくて、特別委員会のほうも前回、交通網

じゃなくて、人口減少対策のほうにはいたんですが、

人口減少対策特別委員会とこの交通網の委員会と

は本当に深く結びついているなと思うところがい

っぱいあります。また、いろんな市民のご要望の中

でも、この交通網に対しては大きな要望があります

ので、皆さんや当局の皆さんと一緒に頑張っていき

たいと思ってますので、どうかよろしくお願いいた

します。（拍手） 

 次に、副委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。副委員長互選の方法について

でありますが、投票による場合と指名推選による場

合とがありますが、いずれの方法によるか、ご意見

をお伺いいたします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（上田 伴子） ご異議なしと認めます。よ

って、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いいたします。 

 どうぞ。 

○委員（浅田  徹） 芹澤正志委員を推薦します。 

○委員長（上田 伴子） ただいま副委員長に芹澤正

志委員の推薦がありましたが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（上田 伴子） ご異議なしと認めます。そ

れでは、芹澤正志委員が副委員長に当選いたしまし

た。 

 副委員長から挨拶をいただきます。 

○委員（芹澤 正志） ただいま副委員長に指名され

ました芹澤でございます。 

 委員長の上田さんとは文教民生で一緒でしたし、

先ほどの委員会、そして、この委員会とまたご一緒

させていただきまして、しっかりと委員長を支えて

いきたいと思っております。また、皆様とともに頑

張りたいと思いますので、何とぞよろしくお願いい
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たします。（拍手） 

○委員長（上田 伴子） 次回の委員会の開催につき

ましてご案内申し上げます。 

 日程は、１１月１９日金曜日、午前９時半です。

場所は、ここ第２委員会室で開催したいと存じます。 

 協議事項につきましては、１つ、委員会所管事項

の概要、２つ、委員会の重点調査事項、３つ、その

他についてであります。 

 以上をもちまして交通網問題対策等調査特別委

員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

午前１０時１８分閉会 

──────────────────── 

 


